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Олександр Коржос 

Науковий керівник – доц. Деревянчук О.В. 

 
Формування умінь професійної самоорганізації в майбутніх 

учителів технологій 

 

В умовах активного розвитку суспільства перед системою 

педагогічної освіти постає завдання у формуванні особистості, яка 

здатна творчо мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах.  

Сучасна технологічна освіта орієнтована на розвиток та 

вдосконалення технологічних процесів, осучаснення виробничих 

стосунків, до яких включаються інформаційно-комунікаційні та інші 

прогресивні засоби і технології виробництва. Таке майбутнє для освіти 

невизначене, оскільки швидкий розвиток світових технологій 

випереджає зміст шкільних програм, які потребують постійних змін. 

Вони відбуваються швидше, ніж учні завершують шкільне навчання 

[1].  

Це вимагає від вчителя технологій постійного 

самовдосконалення, активності у самопізнанні власних можливостей, 

визначенні основних шляхів та методів досягнення поставленої мети, 

розвитку власної самоорганізації. 

З позицій педагогічної науки, самоорганізація – це діяльність, 

пов'язана з умінням організувати себе, яка виявляється в 

цілеспрямованості, активності, обґрунтованості, мотивації, планування 

своєї діяльності, швидкому прийнятті рішень і відповідальності за них 

[2, с. 138]. 

Усвідомити значущість професійної самоорганізації для 

майбутніх вчителів технологій. Означає усвідомити доцільність 

здійснення зазначеного процесу особисто щодо себе і стосовно 

майбутньої педагогічної діяльності. 

Виокремлюють такі педагогічні умови професійної 

самоорганізації майбутніх педагогів: усвідомлення значущості 

професійної самоорганізації; занурення майбутніх учителів у 

синергетичне середовище навчально-виховного процесу; 
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вдосконалення професійно значущих якостей майбутніх учителів у 

контексті професійної самоорганізації [3, с. 86]. 

Ефективним способом формування самоорганізації студентів є 

залучення їх до самостійної роботи. З цією метою доцільно 

використовувати завдання з елементами самоосвіти, проблемного 

характеру. Самостійність сприяє формуванню самопланування, 

самоаналізу та самооцінки власної діяльності. В аспекті 

самоорганізації може реалізуватися через: самостійне планування і 

оцінку своїх дій, зіставлення їх з метою, внесення необхідних 

коректив. 

Майбутній учитель в ході навчання повинен відчути 

важливість професійної самоорганізації, проаналізувати наскільки це 

відображає особистісний сенс. Усвідомлення того, що самоорганізація 

є продуктивною діяльністю і здійснюється недаремно, а конкретно 

спрямована на досягнення успіхів у майбутній педагогічній діяльності, 

з метою оптимізації вирішення поточних завдань особистісного та 

професійного характеру.  

Вище сказане зумовлює необхідність організації навчального 

процесу підготовки майбутніх учителів технологій так, щоб студент 

був не пасивним слухачем, слухняним виконавцем, а активним 

учасником і організатором власної діяльності. 
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